NOACHUTEJIbHASA 3AMUCKA

KOHTpO/IbHO-N3MepUTESIbHbIE MaTepuanbl MPOMEXYTOYHOW aTTecTauuu
2015-2016 y4yebHOro roga no MartemMaTmke B 5 knacce npencraBneHbl B
dopme KOHTponbHOM paboTbl B [ABYX BapuaHTax, pacCynmTtaHHoM Ha 1
yuyebHbIn yac.

Ons [AOCPOYHOM CcaauM MNPOMEXYTOYHOM aTTecTauuu noArOTOBEHDI
AONOSHUTENbHble 2  BapuvaHTa KOHTPOJIbHOM  paboTbl, aHanoru4vHble
OCHOBHbIM. K nakeTy [AOKYMEHTOB npwuaaratTCs roTOBble pelleHuns BceX
3a4aHUN.

TpeboBaHMSA K OLEHUBAHUIO:

OueHka «5»: 5 3agaHMM  BbINOAHEHbl BEpHO, 3aMeydYaHun K
0(POPM/IEHUIO 3TUX 3a4aHUN HET.

OueHka «4»: 4 3adaHUs  BbINOJSIHEHbl BEpHO, 3aMeyaHun K
0(OpPMIEHUIO 3TUX 3a4aHUN HET.

OueHka «3»: 3 3agaHMa  BbINOJIHEHbl BEpPHO, 3aMe4dYaHun K
0(POpPMIEHUIO STUX 3a4aHUN HET.

OueHka «2»: MeHee 3 3aZlaHUW BbINOSIHEHbLI BEPHO, €CTb 3aMeyaHus K
0OpPMAEHUNIO 3TUX 3a[aHNN.
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BapuaHTt 1

(48:45—1)'2i+E
3 11 5
N21. Bbluucnure: .
N22. Buipa3uTe:
a) B caHTUMeTpax: 5 M 65 cM; 52 M 9 cM; 45 am;
6) B MeTpax: 67000 MMm;
B) B KBaApaTHbIX AeuuMmeTpax: 12 m?;
r) B Kybnueckmx metpax: 3000000 cm>.

3

5
N23. Bacsa notpatun MMerLWnxca geHer, U y Hero ocranocb 90 p.
Ckonbko aeHer 6b110 y Bacn nepBoHayanbHO?

N24. [llepBas Tpyba MoXxeT HanoMHUTb 6baccenH 3a 45 MUH, a BTopas Tpyba
3a 30 MMH. 3@ CKONIbKO MUHYT ABe Tpybbl BMecTe HanosHAT baccenH?

N25. CobcTtBeHHas CKOpOCTb Ternnioxoaa 24 KM/4, CKOPOCTb TEYEHUS peKMn
2 kM/4. CHavana Tenaoxo4 2 4Yaca nnbli No 03epy, a 3ateM 3 4 No peke
NpoTmnB TedyeHns. Kakon nyTb npoLes Tenaoxos 3a BCce 3TO BpeMs?

BapuaHT 2
(30;27_1).2l+2
3 7 5

N°1. BbluucnuTe:

N22. BbipasuTe:

a) B caHTuMeTpax: 3 M 25cM; 15mM 3 cM; 17 am;
6) B aeummeTpax: 4500 MmMm;

B) B KBaApaTHbIX AeuuMmeTpax: 25 M?;

r) B Kybnuyeckmnx metpax: 40000000 cm?>.

5
N23. [lleTs npowen  ANWHbLI AOPOXKWU, U eMy oCcTanocb npontn 30 M.
KakoBa pA/siMHa AOPOXKK?

N24. [lepBasa 6bpuraga nocTpouT AoM 3a 54 gHA, a BTopasa 6puraga 3a 27
AHen. 3a CKonbKo AHen ase bpuraabl NOCTPOST AOM NpU COBMeCTHOW paboTe?

Ne5. KaTep nabin 3 4 N0 TEYEHUIO pekn KU 6 4 No o3epy. Hanagunte nyThb,
NPOMAEHHbIN KaTepoOM 3a BCe 3TO BpeMs, ecnim cobCTBEHHAs CKOPOCTb KaTepa
16 KM/4, @ CKOpPOCTb TEYEHUSI pEKUN 2 KM/U.
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BapuaHTt 1

(33:30-4.22,2
57795

N°1. Bbluucnure:

N22. Buipa3uTe:

a) B caHTuMeTpax: 3 M 15cM; 81 M2 cM; 37 am;
6) B MeTpax: 24000 MmMm;

B) B KBaApaTHbIX AeuuMmeTpax: 34 M?;

r) B Kybnuyeckmx metpax: 20000000 cm?>.

3

N23. Bacsa notpaTtun MMEKLWMXCA AeHer, U Y Hero ocranocb 28 p.
Ckonbko aeHer 6b110 y Bacn nepBoHayanbHO?

N24. [llepBas Tpyba MoXxeT Hano/HUTb 6baccenH 3a 48 MUH, a BTopas Tpyba
3a 24 MUH. 3a CKONIbKO MUHYT ABe Tpybbl BMeCcTe HanosHAT baccenH?

N25. CobcTtBeHHas CKOpOCTb Ternnioxoaa 16 KM/4, CKOPOCTb TEYEHUS peKNU
2 kM/4. CHavana tennoxoa 3 4Yaca nnabli No 03epy, a 3aTeM 4 4 No peke
NpoTmnB TedyeHns. Kakon nyTb npoLes Tenaoxos 3a BCce 3TO BpeMs?

BapuaHT 2
(40:72—1)-2l+§

374 9

N21. Bbluucnure: .

N22. BbipasuTe:

a) B caHTUMeTpax: 7 M 28 cM; 19 m 2 cM™; 28 am;

6) B aeummeTpax: 5100 mm;

B) B KBaApaTHbIX AeuuMmeTpax: 18 m?;

r) B Kybmuueckmx metpax: 2000000 cm>.

4
9 w

N23. lleTa npowen  A/IMHbI AOPOXKK, U MY OCTaNIOCb MPOUTU 45 M.

KakoBa pA/siMHa AOPOXKK?

N24. [lepBasa 6bpuraga noctpouT AoM 3a 36 gHen, a BTopas bpuraga 3a 18
AHen. 3a CKonbKo AHen ase bpuraabl NOCTPOST AOM NpU COBMeCTHOW paboTe?

Ne5. KaTep nabin 2 4 N0 TEYEHUIO peKnN U 4 4 No o3epy. Hanagunte nyThb,
NPOMAEHHbIN KaTepoOM 3a BCe 3TO BpeMs, ecnim cobCTBEHHAs CKOPOCTb KaTepa
18 KM/4, @ CKOpPOCTb TEYEHUS peKn 3 KM/u.
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PeweHnune. BapuanTt 1

(48:45-1).03 4304
37115 15
No1.
ag:as=8_16_; 1
45 15 15

z)lL_lzlL_i—E_i— 1

15 3 15 15 15 15 15

il 3 1125 5,2
15711 1511 3 3
2209 49
375 15 15 15

Ne2.

a)5mM65cMm =565cm; 52 M9 cm =5209 cm; 45 am = 450 cm™;
6) 67000 MM = 67 M;

B) 12 M*= 1200 am?;

r) 3000000 cm® = 3 M°.

Ne3.

D1 —% = %(deﬂez) —ocmanocs

2)90: % = 910—25 =225(py6)— bwbi10

OTBeT: 225 py6nen.

Ne4.

1) 4L5 (baccetina) —
1 Tpyba 3a 1 MUH.

2) % (baccetina)
- 2 Tpy6a 3a 1 MUHYTY.
3)L+L R 2+3F5 i(6acceﬁhta)
45 30 90 90 18
- HaMoJHAT 3a 1 MUH. ABe TpyObI
hHi: % = 18(munym)
- HanonHAaT 6accelH ase TpyoObI
OTBeT: 18 MUHYT

No5.
1) 24 - 2 = 48 (KM) — nponsbi Tenaoxon no osepy

2) 24 - 2 = 22 (KM/4) — CKOpPOCTb Tenaoxoaa rnpoTuB Te4eHus
3) 22 - 3 = 66 (KM) — nponJ/bla N0 peke

4) 48 + 66 = 114 (kM) — BecCb NyTb Tenjaoxona



KM npoMe)xyTo4HOW aTTecTauum no MmateMaTuke, 5 knacc

OTBeT: 114 kM.
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PeweHune. BapuanTt 1

(33: 30——) 22,2 L

95 15

Ne1. .
n33:30=5 -1 1
30 10 10

oy L 4 L _8_11_8_3

10 5 10 10 10 10 10
3)_.23 3.20_2
9 10 9 3

H2, 21046 _16_ 1
3'5 15 15 15

N22.

a)3mM15cm = 315cmM; 81 M2 cm =8102cMm; 37 am = 370 cm™;
6) 24000 MM = 24 Mm;

B) 34 M?= 3400 am?;

r) 20000000 cm® = 20 ™3,

Ne3.

D1- % = ;(067—!62) —ocmanocy

4 287
2)28:—=""""=49(py6)—6
) == 1.2 (py6) — bbL10

OTBerT: 49 py6nemn.

Ne4.

1) 4L8 (baccetina) —

1 Tpy6a 3a 1 MuH.

2) 21—4 (baccetina)
- 2 Tpy6a 3a 1 MUHYTY.
)— L [+2 =i=—(6acceuﬂa)
48 24 48 48 16
- HaMoOJIHAT 3a 1 MUH. ABe TPYObI
Hi: % =16(munym)
- HanonHAaT 6accelH ase TpyoObI
OTBeT: 16 MUHYT

No5.
1) 16 - 3 = 48 (kM) — nponsibi Tenaoxon no osepy
2) 16 - 2 = 14 (KM/4) — CKOPOCTb Tenaoxoaa NpoTUB Te4yeHus
3) 14 - 4 = 56 (kM) — npon/bla N0 peke
4) 48 + 56 = 104 (kM) — BecCb NyTb Tenjaoxona
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OTBeT: 104 kM.
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PeweHune. BapuaHTt 2

30:27-1y. 2L 2 51
37775 15
Ne1. .
30:27=2-19_,1
279 9
opl 141 310 3_7
93 99 9 9 9
3 LT 15 5 42
97797 3 3
22106 16,1
375 15 15 15
No2.

a)3mM25cm =325cm; 15mM3 cmMm = 1503 cm; 17 gm = 170 cm™;
6) 4500 mm= 45 am;

B) 25 M? = 2500 amM?%;

r) 40000000 cm® = 40 ™°,

Ne3.
2 3
D1 - 3 = g(OOPOOfC‘KU) —ocmanocy

2)30: % = 310—35 =50(m) — dopoarcka

OTBeT: 50 M.

No4.
1)%(00}1“1)—
1 6puraga 3a 1laeHb

2) % (ooma)

- 2 bpuraga 3a 1 geHb
3)L+L=£=i=i(doma)
54 27 54 54 18
- NOCTPOAT 3a 1 AeHb ABe bpuraabl

Hi: % =18(onerr)

- NoOHaAZobuTCs ANg NOCTPOMKKM AOMa ABYM bpuragam
OTBerT: 18 gHeN

No5.
1) 16 - 6 = 96 (kM) — npon/blal KaTep No 03epy
2) 16 + 2 = 18 (KM/4) — CKOpPOCTb KaTepa No Te4YeHUo peKku
3) 18 - 3 = 54 (kM) — nponnbla rno peke
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4) 96 + 54 = 150 (kM) — BeCb NyTb KaTepa
OTBeT: 150 kM.
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PeweHune. BapuaHTt 2

@0:72-1y.21, 8
37749
Nei.
30:27=2-19_,1
279 9
opl 141 310 3_7
93 99 9 9 9
3 LT 15 5 42
9°7 97 3
22106 16,1
375 15 15 15
Ne2.

a)7mM28cm =728cM; 19mM2cM = 1902 cMm; 28 am = 280 cM™;
6) 5100 mm= 51 am;

B) 18 M?> = 1800 am?;

r) 2000000 cm® = 2 M3,

Ne3.
4 5
D1 - 9 = §(dop09fc1<u) — ocmanocy
2)45: g = % = 81(m) — dopoarcka

OTBeT: 81 M.

No4.
1)%(60%2)—
1 6puraga 3a 1aeHb

2)%(00}14(1)
- 2 bpuraga 3a 1 aeHb
3)L+i=£=i:i(60ﬂ4a)
36 18 36 36 12
- NoCTposAT 3a 1 AeHb ABe 6puraabl

hHi: é =12(0nert)

- NoHagobuTca Ans NOCTPOMKKM AOMa ABYM 6puraaam
OTBeT: 12 oHen

No5.
1) 18 - 4 = 72 (KM) — nponbli KaTep No o3epy
2) 18 + 3 = 21 (KM/4) — CKOpPOCTb KaTepa no Te4YeHUo peKku
3) 21 -2 =42 (KM) — nponnbla rno peke
4) 72 + 42 = 114 (kM) — BeCb NyTb KaTepa
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OTBeT: 114 kM.





